
  1 
QUALITÄT FÜR  PROFIS 

Montageanleitung Montageanleitung Montageanleitung Montageanleitung Quadhalterung (höhenverstellbar)Quadhalterung (höhenverstellbar)Quadhalterung (höhenverstellbar)Quadhalterung (höhenverstellbar)    
 
 
Die höhenverstellbare Quadhalterung besteht aus folgenden Teilen: 
 

1. Befestigungsholm   2 Stück 
2. Montagerahmen    1 Stück 
3. Befestigungsrahmen   1 Stück 
4. Schrauben M16x100   2 Stück 
5. Beilagscheiben M16   4 Stück 
6. Sicherungsmutter M16   2 Stück 
7. Befestigungsplättchen   8 Stück 
8. U-Bügel Befestigungen   4 Stück 

(inkl. 8 Stück Sicherungsmuttern M8) 
9. Sechskantschraube M8x100  8 Stück 
10. Sicherungsmutter M8   8 Stück       
 

Montiert wird die höhenverstellbare Quadhalterung wie folgt: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.:  1 Abb.: 2 

Abb.:  3 

1. 

2. 

3. 

  Best. Nr.: 00600-3-339 

4. 5. 6. 

8. 

7. 

9. 

10. 



2 
QUALITÄT FÜR  PROFIS 

 
Über die Bohrungen am Befestigungsrahmnen (Abb.: 3) kann die Höhe der 
Montagefläche gewählt  werden (Abb.: 4 & 5).  
 
 
ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG: WD-Geräte sind so tief wie möglich zu montieren! 
 
 

 
    
    
ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG: Im öffentlichen Straßenverkehr müssen Beleuchtung und Kennzeichen 
immer gut sichtbar sein! 
 
 
 

Kombinationsmöglichkeiten:Kombinationsmöglichkeiten:Kombinationsmöglichkeiten:Kombinationsmöglichkeiten:    
 
 

GerätetypGerätetypGerätetypGerätetyp    erlaubt / möglicherlaubt / möglicherlaubt / möglicherlaubt / möglich    
KS 40 M2 JA  

ES 100 M1 Classic JA  
ES 100 M2 Special JA  

ZS 200 M3  NEIN 
WD 40 M2 JA  

WD 100 M3 JA  
WD 250 M2  NEIN 

 

Abb.:  4 Abb.:  5 


